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DESIGN by STUDIO IVM

            NEW FINISHES
  PIANI GRAFITE
 TOP GRAPHITE 

 PLATEAUX CANAPA 
  WARM GREY_CHANVRE 

  VISONE
  MOSS GREY_VISON

   OTTANIO
  PETROL GREEN_VERT PÉTROLE

 STRUTTURA CANAPA 
STRUCTURE  WARM GREY_CHANVRE 

  VISONE
  MOSS GREY_VISON

  NERO
  BLACK_ NOIR
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Mantenendo inalterate 
l'essenzialità
del disegno 
e la‘pulizia’formale 
che caratterizzano 

le collezioniFLY&WING...

un coerente sviluppo
di progetto in grado
di interpretare con
la stessa leggerezza
lo spazio_ufficio
operativo...
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Postazioni operative
caratterizzate 
sul piano estetico 
da finiture ricercate,  
disegno essenziale e 
dimensioni contenute,
che integrano 
tutte le dotazioni 
tecnologiche 
necessarie.

Functional workstations
featuring refined 
aesthetic finishes, 
essential design 
and compact dimensions,
integrating all 
the technological 
features required.



197196



198



200 201



203202



204 205



207206

VISONE
MOSS GREY / VISON

NERO
BLACK / NOIR

BRUNO OLIVA
OLIVE BROWN / OLIVE BRUN

PELTRO
PEWTER / ÉTAIN

BIANCO
WHITE / BLANC

BRILLCANAPA
WARM GREY / CHANVRE

I_BENCH _FINITURE STRUTTURA
 _STRUCTURE FINISHES
 _FINITIONS DE LA STRUCTURE

Per una corretta valutazione di tonalità 
e colore delle diverse finiture rappresentate 
a catalogo, è necessario fare riferimento 
ai campioni fisici.

Due to variances in printed colours, 
see the swatches for the actual colours 
and shades of the different finishes.

Pour une évaluation correcte du ton et de 
la couleur des différentes finitions représentées 
dans le catalogue, il est nécessaire 
de se référer aux échantillons physiques.

NOBILITATO
LAMINATE
MÉLAMINÉ

AVORIO
IVORY / IVOIRE

VISONE
MOSS GREY / VISON

OTTANIO
PETROL GREEN / VERT PÉTROLE

GRAFITE
GRAPHITE

CANAPA
WARM GREY / CHANVRE

NOCE
WALNUT / NOYER

I_BENCH _FINITURE PIANI
 _TOP FINISHES
 _FINITIONS DE PLATEAUX

CRISTALLO 
LACCATO
LACQUERED GLASS
VERRE LAQUÉ

Disponibile solo per 
I_Bench Meeting. 

Available only for 
I_Bench Meeting.

Seulement disponible 
pour I_Bench Meeting.

NERO
BLACK / NOIR

MOKAEXTRALIGHT BIANCO
EXTRALIGHT WHITE / BLANC EXTRA-CLAIR

PRIMOFIORE

TORTORAPANNA
CREAM / CRÈME

VISONE
MOSS GREY / VISON

AVORIO
IVORY / IVOIRE

CANAPA
WARM GREY / CHANVRE

I_BENCH _FINITURE PONTE
 _BRIDGE FINISHES
 _FINITIONS DU PONT

NOBILITATO
LAMINATE
MÉLAMINÉ

PENELOPE SABBIA
PENELOPE SAND / PENELOPE SABLE

OLMO TESTA DI MORO
ELM DARK BROWN / ORME FONCÉ

SPATOLATO CEMENTO
CEMENT RENDER EFFECT

BÉTON TALOCHÉ
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I_BENCH PROF.80
L. 140 MODULO PIANO / DESK TOP MODULE | H. 73 L. 160 MODULO PIANO / DESK TOP MODULE / MODULE | H. 73

L. 180 MODULO PIANO / DESK TOP MODULE | H. 73 L’AGGREGAZIONE / COMPOSITION

I_BENCH PROF.146

L. 160 MODULO PIANO / DESK TOP MODULE | H. 73

I_BENCH MEETING PROF.146

L. 160 MODULO PIANO / DESK TOP MODULE | H. 73

L. 180 MODULO PIANO / DESK TOP MODULE | H. 73

L. 200 MODULO PIANO / DESK TOP MODULE | H. 73

L. 180 MODULO PIANO / DESK TOP MODULE | H. 73

L. 200 MODULO PIANO / DESK TOP MODULE | H. 73

L. 278 MODULO PIANO / DESK TOP MODULE | H. 73 L’AGGREGAZIONE / COMPOSITION

L. 140 L. 280 L. 420

L. 180 L. 360 L. 540

L. 180 L. 360 L. 540

L. 180 L. 360 L. 540

L. 200

L. 278

L. 400

L. 100x60

L. 600

L. 200 L. 400 L. 600

L. 140/160/180

L. 160/180/200

L. 160 L. 320 L. 480

L. 160 L. 320 L. 480

L. 160 L. 320 L. 480

P. 80

P. 146

P. 146

CONTENITORI SU RUOTE
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I_BENCH _SPECIFICHE TECNICHE /N TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

I_BENCH prof.80_ prof.146_MEETING

PIANI
I piani, realizzati in TAMBURATO LIGNEO spessore mm 50, sono disponibili nelle finiture NOBILITATO AVORIO, NOCE, Pelle Primofiore (nelle varianti 
PANNA o TORTORA), GRAFITE, CANAPA, VISONE e OTTANIO.
Solo per la versione  I_BENCH MEETING disponibili piani in CRISTALLO retroLACCATO nei colori NERO, MOKA ed EXTRALIGHT BIANCO. 
Lungo tutto il perimetro dei piani è applicato un PROFILO in ALLUMINIO spessore 3.5 mm con spigoli arrotondati in FINITURA BRILL, BIANCO, PELTRO, 
BRUNO OLIVA, CANAPA, VISONE o NERO. 
I piani in cristallo (per la versione I_BENCH MEETING) in spessore mm 5 SONO APPOGGIATI SU UN PIANO IN TAMBURATO LIGNEO spessore mm 46 e 
presentano bordi perimetrali con spigoli smussati.

STRUTTURA

La struttura portante dei piani è costituita da gambe in estruso di alluminio sezione 50x50 nelle finiture BRILL, BIANCO, PELTRO, BRUNO OLIVA, 
CANAPA, VISONE e NERO (con piedino regolabile in colore nero). 
Nella parte superiore è agganciata una piastra a “L” in metallo spessore mm 6 verniciata con polveri epossidiche COLOR SILVER.

Tutti i materiali utilizzati sono conformi alle norme UNI EN e sono certificati per il 90%  CARB 2 (relativamente all’emissione di formaldeide). 

I_BENCH depth 80_ depth 146_MEETING

TOPS
The tops, created from 50 mm thick HOLLOW CORE WOOD are available in the finishes IVORY, WALNUT, Pelle Primofiore (CREAM and TORTORA 
variants), GRAPHITE, Warm Grey, Moss Grey or Petrol Green LAMINATE. 
Only for the I-BENCH MEETING version, are GLASS tops available, retro-LACQUERED in BLACK, MOKA and EXTRALIGHT WHITE.
Along the entire perimeter of the tops, a 3.5 mm thick ALUMINIUM PROFILE is applied, with rounded corners in a BRILL, WHITE, PEWTER, OLIVE 
BROWN, WARM GREY, MOSS GREY  or BLACK FINISH.
The 5 mm thick glass tops (for the I_BENCH MEETING version) REST ON A 46 mm thick HOLLOW CORE WOOD TOP, with rounded corner perimeter 
edging. 

STRUCTURE
The structure supporting the tops consists of extruded aluminium legs with a 50 x 50 section in BRILL, WHITE, PEWTER, OLIVE BROWN, WARM GREY, 
MOSS GREY and BLACK finishes (with adjustable black feet). 
An ‘L’-shaped plate in 6 mm thick metal is hooked to the top part, finished in SILVER-COLOURED, epoxy powder paint.

All materials used comply with UNI EN standards, and 90% of its production is certified to CARB 2 (formaldehyde emissions).

I_BENCH prof.80_ prof.146_MEETING

PLATEAUX
Les plateaux réalisés avec un PANNEAU DE BOIS À ÂME CREUSE d’une épaisseur de 50 mm, sont disponibles dans les finitions suivantes : MÉLAMINÉ 
IVOIRE, NOYER, PELLE PRIMOFIORE (dans les couleurs CRÈME et TORTORA), GRAPHITE, CHANVRE, VISON ou VERT PÉTROLE. 
Uniquement pour la version I_BENCH MEETING, des plateaux sont disponibles en VERRE LAQUÉ dans les coloris NOIR, MOKA et BLANC EXTRALIGHT.
Un PROFIL en ALUMINIUM d’une épaisseur de 3.5 mm avec des arêtes arrondies dans la FINITION BRILL, BLANC, ÉTAIN, OLIVE BRUN, CHANVRE, 
VISON ou NOIR est appliqué sur tout le pourtour des plateaux.
Les plateaux en verre (pour la version I_BENCH MEETING) de 5 mm d’épaisseur SONT POSÉS SUR UN PLATEAU EN PANNEAU DE BOIS À ÂME CREUSE 
d’une épaisseur de 46 mm et ils présentent des bords à arêtes émoussés sur le pourtour.

STRUCTURE
La structure portante des plateaux est constituée de pieds en extrudé d’aluminium section 50x50 dans le finitions BRILL, BLANC, ÉTAIN, OLIVE BRUN, 
CHANVRE, VISON et NOIR (avec pied réglable de couleur noire). 
Dans la partie supérieure est accrochée une plaque métallique en « L » d’une épaisseur de 6 mm, peinte avec des poudres époxy COULEUR 
SILVER.

Tous les matériaux employés sont conformes aux normes UNI EN et sont certifiés CARB 2 (concernant l’émission de formaldéhyde) pour 90 % de 
la production.


